



Поздравление с Днём России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поздравил сотрудников Следственного комитета России, ветеранов следственных органов и членов их семей с Днём России:

«Этот праздник объединяет весь российский народ, символизирует национальное единение и общую ответственность за настоящее и будущее нашего Отечества. Он обращает нас к многовековой истории государства, богатому духовному и культурному наследию, к незыблемым ценностям патриотизма и гражданственности. Профессионализм и компетентность сотрудников Следственного комитета, их преданность служебному долгу и высокая ответственность по-прежнему служат гарантом выполнения нелегких задач по защите конституционных прав и свобод граждан и интересов общества. Выражаю уверенность, что каждый из вас будет стремиться к тому, чтобы у наших соотечественников всегда была возможность спокойно жить и работать, приложит усилия для достижения новых рубежей, станет примером мужества, долга и чести. Желаю всем здоровья, счастья, мира, благополучия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

и новых успехов в служении на благо нашей Родины!»

Исполняющий обязанности руководителя регионального Следственного комитета В.В. Фомин также поздравляет сотрудников следственного управления и жителей нашей области с Днём России:

«Россия — великая держава, и осознание этого придаёт уверенность и силы для борьбы с любыми проблемами. Давайте вместе продолжать строить будущее России достойно и ответственно относиться к настоящему. Каждый из жителей нашей области вносит свой вклад в развитие и процветание нашего региона. При этом мы – сотрудники Следственного комитета России сделаем все зависящее от нас для укрепления законности на территории Пензенской области. Желаю успехов во всех начинаниях, мира и добра вам и вашим близким!»

12 Июня 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1234440>